



Южноукраїнська міська рада
Миколаївської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ № 6
*термінового позапланового дистанційного
засідання виконавчого комітету*

від 19 квітня 2022 р.
м. Южноукраїнськ

Місце проведення:
дистанційне засідання

Всього членів виконавчого комітету - 18
Присутні на засіданні - 15
(список додається)

Голова засідання: міський голова - Валерій ОНУФРІЄНКО

Беручи до уваги Регламент виконавчого комітету, затверджений рішенням виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради 08.09.2021 №307, керуючись розділом 3.1 «Особливості організації та проведення засідань виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради в умовах карантину, надзвичайних ситуацій та /або надзвичайного стану та воєнного стану», п.п. 3.1.1, 3.1.2 та 3.1.5, було прийнято рішення про проведення дистанційного засідання виконавчого комітету.

Терміновість прийняття рішення, що виноситься на розгляд виконавчого комітету, викликана необхідністю здійснювати виплати матеріальної допомоги членам добровольчого формування Южноукраїнської міської територіальної громади №1 сил територіальної оборони Збройних Сил України.

Члени виконавчого комітету завчасно дали згоду на проведення термінового позапланового дистанційного засідання виконавчого комітету з запропонованим порядком денним з 1 питання. Проект рішення членам виконавчого комітету був направлений на електронні адреси та розміщений на офіційному сайті м.Южноукраїнська 15.04.22.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: одностайно

Порядок денний у кількості 1 питання затверджено.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

- 1 Про затвердження Порядку виплати матеріальної допомоги членам добровольчого формування Южноукраїнської міської територіальної громади №1 сил територіальної оборони Збройних Сил України
ДОПОВІДАЧ: Гехад Е.Е. – начальник управління соціального захисту населення Южноукраїнської міської ради

1 СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку виплати матеріальної допомоги членам добровольчого формування Южноукраїнської міської територіальної громади №1 сил територіальної оборони Збройних Сил України

ДОПОВІДАЧ: Гехад Е.Е. – начальник управління соціального захисту населення Южноукраїнської міської ради

Гехад Е.Е. доповіла, що на засіданні виконавчого комітету 13.04.22 було внесено зміни до міської Програми щодо організації мобілізаційної підготовки та територіальної оборони в Южноукраїнській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки, а саме: Заходи Програми доповнили пунктом 13 такого змісту:

- виплата матеріальної допомоги членам добровольчого формування Южноукраїнської міської територіальної громади №1, які беруть участь в територіальній обороні території Южноукраїнської міської територіальної громади.

Підставою для виконання цього пункту є Порядок виплати матеріальної допомоги членам добровольчого формування ЮМТГ №1, які беруть участь в територіальній обороні території Южноукраїнської міської територіальної громади.

Управлінням соціального захисту населення розроблено вищевказаний Порядок та підготовлено проект рішення, який пропонується до затвердження:

1. Затвердити Порядок виплати матеріальної допомоги членам добровольчого формування Южноукраїнської міської територіальної громади №1 сил територіальної оборони Збройних Сил України.

2. Управлінню соціального захисту населення Южноукраїнської міської ради, як головному розпоряднику бюджетних коштів та виконавцю даного напрямлення, забезпечити виплату матеріальної допомоги членам добровольчого формування Южноукраїнської міської територіальної громади №1 сил територіальної оборони Збройних Сил України у межах бюджетних асигнувань, затверджених у бюджеті Южноукраїнської міської територіальної громади на відповідний рік, згідно з Програмою щодо організації мобілізаційної підготовки та територіальної оборони в Южноукраїнській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки.

3. Фінансовому управлінню Южноукраїнської міської ради (Гончарова) здійснювати фінансування за вказаним напрямком в установленому порядку в межах бюджетних призначень, затверджених у бюджеті Южноукраїнської міської територіальної громади на відповідний рік на даний напрямок в Програмі щодо організації мобілізаційної підготовки та територіальної оборони в Южноукраїнській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки.

Також, Гехад Е.Е. повідомила, що за щомісячну виплату матеріальної допомоги в розмірі 10 000,00 грн. на одного отримувача, члени виконавчого комітету проголосували на засіданні виконавчого комітету 13.04.2022 року.

Запропонований проект рішення поставлено на голосування.

ВИРІШИЛИ: Прийняти запропонований проект рішення

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: одноголосно

(список членів виконавчого комітету з їх підписами додається до протоколу засідання виконавчого комітету).

/Рішення № 121 додається/

Міський голова

Валерій ОНУФРІЄНКО

**Перший заступник
міського голови**

Олексій МАЙБОРОДА